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� Original size: 10 x 8 x 8 cm
� Polygons: 137068
� Scans: 8 
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xi ...  Datenpunkte

Bestimme Distanz di zur Fläche
und Flächennormale ni im 
Lotfußpunkt yi. 

yiGeschwindigkeitsvektorfeld
v(xi) einer einparametrigen Bewegung

minimiere

quadratisch in Unbekannten 

v(xi)
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Ziel:
Approximation der Modellfläche 
durch
• Tensorprodukt B-spline Fläche
• Unterteilungsfläche

Gegeben:
Modellfläche Φ als
• Parametrische Fläche oder
• (triangulierte) Punktwolke

Φ
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• Wähle Ausgangsposition einer
B-spline Fläche  s(u,v)=Σi Bi(u,v)bi

• Werte s(u,v) zu Parameterwerten (uk,vk)
aus, sodaß s(uk,vk) die relevanten 
Flächenmerkmale von s(u,v) erfaßt 

• Verlagere die Kontrollpunkte bi von
s(u,v) nach bi* = bi + vi sodaß  s*(uk,vk) 
‘näher’ zur Fläche Φ gelangt

• Ersetze bi durch bi* und iteriere
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